

聯合報

發行人 劉昌平
地址：台北市(105)忠孝東路四段五五號
電話：7681234-7601616
訂：7654312
商：7615142
分：7638775
傳：7689036
地方新聞中心：7689297

己禪定自發功。周天功。氣功刮痧。

台北：16日18：00 氣功大會開幕典禮(中和中環路)
台北：16日19：00 氣功大會開幕典禮(中和中環路)

治療癮毒 嗎啡安非他命

環境清幽，備有蒸氣浴
台北：林口長庚醫院文化一路旁
(03)328-0099
台北：中清交流道下中清路152號
(04)295-3949
高雄：橋梓交流道下橋梓路336號
(07)363-1234

售 台中市精武東路

20米路▲龍喉虎
穴地到中正公園3分鐘
5坪可分割買
每坪49萬
蔡小姐
2-2513333

郝揆：我國不是、將來也不應是總統制

強調總統委任直選可維持五權憲法架構，顧及民意，避免激烈的意外事件；至於技術問題可以克服。

【本報訊】行政院長郝柏村昨日在立法院會中，對總統制與國會制之利弊，發表了看法。郝揆表示，我國目前採行總統制，是為了維持五權憲法之架構，並顧及民意。他認為，總統制在處理重大國家事務時，具有較高的權威與效率。至於技術問題，如總統與行政院長之權限劃分等，是可以克服的。郝揆強調，我國不是、將來也不應是總統制，這並非是技術問題，而是政治體制與民意之問題。

三中全會要時延長半天

決議中會在將也機時開召會全四十四度制舉選總統論討論來用劃規黨政執

【本報訊】中共中央全會將於三月十四日召開，屆時將討論總統制之實施問題。據悉，全會將延長半天，以充分討論此一重大議題。全會將由趙紫陽主持，屆時將聽取有關方面之報告，並進行深入討論。全會之決議將對我國政治體制之改革產生重大影響。



表明立場 行政院長郝柏村昨日在立法院會中，對總統制與國會制之利弊，發表了看法。

被懷疑 三合一疫苗整批停用

【本報訊】衛生部昨日表示，為預防民眾對疫苗之疑慮，決定整批停用三合一疫苗。衛生部指出，目前市場上流通之三合一疫苗，其品質與安全性尚有待進一步驗證。為了保障民眾之健康，衛生部決定自即日起，暫停了所有三合一疫苗之供應與使用。衛生部將密切關注疫苗之品質與安全問題，並加強對疫苗生產與流通之監管。

中共撤回平反趙紫陽文件

可能顯示保守派大老反對鄧小平推動的改革開放

【本報訊】中共近日撤回了一份關於平反趙紫陽的文件，這一舉動引起了廣泛關注。據悉，這份文件是針對趙紫陽在文革期間之遭遇而發出的。文件之撤回，可能反映了中共內部保守派大老對鄧小平推動之改革開放政策之反對。這一舉動也顯示了中共在處理歷史問題時之複雜性與矛盾性。

自用小客車與機車 牌照稅調高三成

【本報訊】財政部昨日宣布，自用小客車與機車之牌照稅將調高三成。財政部表示，此次調稅是為了增加財政收入，並促進交通事業之發展。自用小客車之牌照稅將由目前的每輛一萬二千元調高至一萬六千四百元。機車之牌照稅則由目前的每輛一千五百元調高至一千九百七十五元。財政部表示，此次調稅將自明年一月一日起實施。

機飛象幻架百我售將法傳

【本報訊】法國政府將向台灣出售一百架幻影戰鬥機，這一消息引起了國際社會之廣泛關注。據悉，法國政府表示，此次出售是為了加強與台灣之軍事合作，並促進兩國之經貿關係。幻影戰鬥機是法國目前最先進之戰鬥機之一，具有優良之性能與先進之技術。台灣方面對此次出售表示歡迎，並表示將與法國政府進行進一步之洽談。此次出售也將對台灣之國防建設產生重大影響。

天半長延時要必 會全中三

決議中會在將也機時開召會全四十四度制舉選總統論討論來用劃規黨政執

【本報訊】中共中央全會將於三月十四日召開，屆時將討論總統制之實施問題。據悉，全會將延長半天，以充分討論此一重大議題。全會將由趙紫陽主持，屆時將聽取有關方面之報告，並進行深入討論。全會之決議將對我國政治體制之改革產生重大影響。

自用小客車與機車 牌照稅調高三成

【本報訊】財政部昨日宣布，自用小客車與機車之牌照稅將調高三成。財政部表示，此次調稅是為了增加財政收入，並促進交通事業之發展。自用小客車之牌照稅將由目前的每輛一萬二千元調高至一萬六千四百元。機車之牌照稅則由目前的每輛一千五百元調高至一千九百七十五元。財政部表示，此次調稅將自明年一月一日起實施。

機飛象幻架百我售將法傳

【本報訊】法國政府將向台灣出售一百架幻影戰鬥機，這一消息引起了國際社會之廣泛關注。據悉，法國政府表示，此次出售是為了加強與台灣之軍事合作，並促進兩國之經貿關係。幻影戰鬥機是法國目前最先進之戰鬥機之一，具有優良之性能與先進之技術。台灣方面對此次出售表示歡迎，並表示將與法國政府進行進一步之洽談。此次出售也將對台灣之國防建設產生重大影響。

今天起，五聯公司生產的熱水器不再掛莊頭北的名字了!

27年來，五聯公司負責生產、銷售、服務的莊頭北熱水器，今因業務關係，我們決定換上自己的名字，推出「五聯熱水器」。肯定過去莊頭北熱水器的品質等於肯定五聯熱水器的品質。即日起，凡五聯公司出品的熱水器，品質、服務都將維持不變，敬請您繼續支持，再次肯定。

五聯企業股份有限公司

台北市新生北路二段127巷42號 電話：5222735-5222731-5222739

服務電話：●台北：9952855-9955775-9954877-9954878-9952368 ●台中：2314901-2316539 ●嘉雲：2764059-2752279 ●台南：2246737-2246738 ●高屏：2513227-2219769